
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 46/15-9-20

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 46

15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020

  

ΘΕΜΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ
ΑΡ.  14  ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  ΒΙΔΑΛΗ-ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ  &  ΓΕΝΙΚΟΥ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΥΠΟΓΡΑΦΗ  ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

Το Δ.Σ. κατά πλειοψηφία:

Α)  Αποδέχεται  την  προσφορά  του  κ.  Κωνσταντίνου  Ρόκου  να
ενοικιάσει το διαμέρισμα έναντι μηνιαίου μισθώματος εξακοσίων

(600,00) ευρώ από την 1η Οκτωβρίου 2020 και με τριετή διάρκεια.

Β) Αποφασίζει οι επιπλέον δαπάνες να συμψηφιστούν με ενοίκια
αφού  τα  ποσά  των  δαπανών  προεγκριθούν  από  το  Διοικητικό
Συμβούλιο  (π.χ.  τοποθέτηση  πόρτας  ασφαλείας,  τεντών,
απορροφητήρα  καθώς  και  κάποιες  μικροεπισκευές).

Γ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο κ. Μ. Αντωνιάδου και τον Γενικό
Γραμματέα κ. Στ. Καπάκο να υπογράψουν το Ιδιωτικό Συμφωνητικό
Μίσθωσης του Ακινήτου του Κληροδοτήματος.

 

ΘΕΜΑ: ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΜΕ THN ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (DPO) ΓΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΣΗΕΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο κατά πλειοψηφία:

Α) Αποφασίζει να παρατείνει, για δύο έτη, την παροχή υπηρεσιών

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-46-15-9-20/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-46-15-9-20/


από την εταιρεία Advanced Quality Services Ltd. (AQS) με τους
ίδιους όρους και προϋποθέσεις και

Β) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο κ. Μ. Αντωνιάδου και τον Γενικό
Γραμματέα κ. Στ. Καπάκο να υπογράψουν το σχετικό συμφωνητικό.

ΘΕΜΑ:  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΟΣΛΗΨΗ
ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΑ  ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΥ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ  ΓΙΑ  ΤΟ  ΕΡΓΟ   «ΟΛΙΚΗ

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΨΥΞΗΣ-ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΟΥ 1ΟΥ, 3ΟΥ, 4ΟΥ,

5ΟΥ, 6ΟΥ ΚΑΙ 7ΟΥ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ» 

Το Δ.Σ. εγκρίνει κατά πλειοψηφία:

Την  έκδοση  Πρόσκλησης  Ενδιαφέροντος,  προκειμένου  να
ανατεθεί  σε  τεχνικό  σύμβουλο-διπλωματούχο  μηχανολόγο-
μηχανικό  κλιματισμού  η  επίβλεψη  του  έργου  «Ολική

Αντικατάσταση του συστήματος ψύξης-θέρμανσης του 1ου, 3ου,

4ου, 5ου, 6ου και 7ου του κτηρίου της ΕΣΗΕΑ».
Την ανάρτηση της Πρόσκλησης στην ιστοσελίδα της ΕΣΗΕΑ,
καθώς και σε Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.

ΘΕΜΑ: ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΥΠ’ ΑΡ. 36/23-1-18

Το Δ.Σ., αποφασίζει ομόφωνα να ενεργοποιήσει την απόφαση υπ’
αρ.  36/23-1-18,  με  θέμα  «Τακτοποίηση  και  Αξιοποίηση  των
ακινήτων της ΕΣΗΕΑ». Το έργο αναλαμβάνει να το συνεχίσει ο
πολιτικός  μηχανικός  κ.  Νίκος  Παπαδόπουλος,  σύμφωνα  με  την
σχετική  απόφαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  η  οποία
επισυνάπτεται  στο  παρόν  απόσπασμα.

ΘΕΜΑ: ΜΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ»

Το Δ.Σ.:

Αφού ενημερώθηκε από τον εκπρόσωπο των εργαζομένων για
τις  οφειλές  δεδουλευμένων  (μέρος  μισθοδοσίας  Ιουνίου,



Ιουλίου  κλπ.),  ότι  η  διοίκηση  της  εφημερίδας  θα
εξοφλήσει τη μισθοδοσία του Ιουνίου, στις 16/9 κ.ο.κ.
Τη συζήτηση που ακολούθησε.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Α) Αναμένοντας την αυριανή καταβολή του Ιουνίου, η Πρόεδρος κ.
Μ. Αντωνιάδου να επικοινωνήσει με την ιδιοκτήτρια της εφ.
«Ναυτεμπορική» και να την προειδοποιήσει ότι η ΕΣΗΕΑ αποφάσισε
να προχωρήσει σε 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση εάν μέχρι τις
22/9 δεν έχει καταβάλει όλα τα οφειλόμενα.

Β) Την πραγματοποίηση συνέλευσης στην ΕΣΗΕΑ, στις 18/9. Στο
κάλεσμα της συνέλευσης θα περιλαμβάνονται στα προς συζήτηση
θέματα και η επικείμενη απόφαση του δικαστηρίου για την ειδική
διαχείριση
https://www.esiea.gr/syneleysi-ton-dimosiografon-tis-ef-na/.

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΓΓΕΕ) 

Το Δ.Σ.:

Μετά  την  κοινοποίηση  των  σχεδίων  «Οργάνωση  και
λειτουργία  του  Υπουργείου  Εξωτερικών»  και  του
«Οργανισμού  της  Προεδρίας  της  Κυβέρνησης,  από  τον
εκπρόσωπο της ΓΓΕ».
Την ενημέρωση από τον εκπρόσωπο στο Μεικτό.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Να αποστείλει επιστολή στον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό και
Κυβερνητικό Εκπρόσωπο κο Στέλιο Πέτσα:

Με  τις  προτάσεις  της  ΕΣΗΕΑ  και  των  συναδέλφων  της
Γενικής Γραμματείας επί του σχεδίου του Οργανισμού της
Προεδρίας  της  Κυβέρνησης,  ώστε  να  επιτευχθούν  οι
βέλτιστες  δυνατές  τροποποιήσεις.

https://www.esiea.gr/syneleysi-ton-dimosiografon-tis-ef-na/


Θα εκφράζεται η δυσαρέσκεια του Διοικητικού Συμβουλίου
για το γεγονός ότι η ΕΣΗΕΑ ως Πρωτοβάθμια Συνδικαλιστική
Οργάνωση  δεν  ενημερώθηκε  εγκαίρως  για  το  σχέδιο
Οργανογράμματος.
Θα ζητηθεί η συνέχιση ενός καλόπιστου και παραγωγικού
διαλόγου.

Η επιστολή θα κοινοποιηθεί στον Υπουργό Επικρατείας κ. Γ.
Γεραπετρίτη.

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ Ρ/Σ «ΚΑΝΑΛΙ 1 90,4 FM» 

Το  Δ.Σ.,  αφού  ενημερώθηκε  από  τους  εργαζόμενους  του  Ρ/Σ
«ΚΑΝΑΛΙ  1  90,4  FM»  για  τα  εργασιακά  προβλήματα  του
ραδιοφωνικού σταθμού στη συνέλευση που πραγματοποιήθηκε στις
14/9 στην ΕΣΗΕΑ (π.χ. παρεμβάσεις στο δημοσιογραφικό έργο από
πλευράς διοίκησης κ.ο.κ.), αποφασίζει ομόφωνα:

Να αποσταλεί επιστολή στον Δήμαρχο του Δήμου Πειραιά κ.
Γιάννη  Μώραλη,  σε  αυστηρό  τόνο,  στην  οποία  α)  θα
εκτίθενται τα προβλήματα των εργαζομένων του σταθμού και
β) θα ζητείται συνάντηση.
Την  ανάρτηση  του  ψηφίσματος  των  εργαζομένων  στην
ιστοσελίδα της ΕΣΗΕΑ, όταν το αποστείλει ο εκπρόσωπος
των εργαζομένων.
Στην περίπτωση που η συνάντηση δεν οριστεί άμεσα, το
συμβούλιο θα εκδώσει καταγγελτική ανακοίνωση.

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΤ 

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη:

Την ενημερωτική επιστολή των εκπροσώπων της ΕΡΤ σχετικά
με  την  τοποθέτηση  των  ρεπόρτερ  με  βάση  το  νέο
Οργανόγραμμα,  καθώς  και  για  τα  μέτρα  περιορισμού



εξάπλωσης  της  πανδημίας.
Τη συζήτηση που ακολούθησε.

Αποφασίζει ομόφωνα:

Να  σταλεί  επιστολή  στη  διοίκηση  της  ΕΡΤ  που  θα
επαναλαμβάνει  σε  αυστηρό  τόνο  τη  θέση  της  ΕΣΗΕΑ  να
κατανεμηθούν οι δημοσιογράφοι ανά Μέσο.
Να οργανωθεί συνέλευση σε συνεργασία με τους εκπροσώπους
των εργαζομένων στο Μεικτό.

 


